
問1.貴社の業種（売上高の最も高い業種）を１つ選び、ご回答ください(全
ての方)。
20 件の回答

問2.前年同月に比べて、該当するものを1つご回答ください（全ての方）。

業界の業況
20 件の回答

経営状況に関するアンケート調査
20 件の回答

分析を公開

コピ

ー

0 1 2 3 4

建設業

製造業

卸売業

小売業

サービス業

4 (20%)4 (20%)4 (20%)

4 (20%)4 (20%)4 (20%)

4 (20%)4 (20%)4 (20%)

4 (20%)4 (20%)4 (20%)

4 (20%)4 (20%)4 (20%)

コピー

好転
やや好転
不変
やや悪化
悪化

15%

55%

25%

https://docs.google.com/forms/d/16Zl381MSEIrdFMx7AS_XvBqZpU_vBdZz6kp6ShjnaHE/edit#start=publishanalytics


売上高
20 件の回答

客単価
20 件の回答

客数
20 件の回答

コピー

増加
やや増加
不変
やや減少
減少

20%

55%

25%

コピー

増加
やや増加
不変
やや減少
減少

20%

75%

コピー

増加
やや増加
不変
やや減少
減少

20%

15%
65%



仕入単価
20 件の回答

経常利益
20 件の回答

資金繰り
20 件の回答

コピー

上昇
やや上昇
不変
やや減少
減少

15%

80%

コピー

増加
やや増加
不変
やや減少
減少

10%

55%

35%

コピー

好転
やや好転
不変
やや悪化
悪化

45%

50%



人員の過不足
20 件の回答

問3.設備投資についてお伺いします。

(1)当四半期（アンケート対象期間）の設備投資について、該当するものを1
つご回答ください(全ての方)。
20 件の回答

(2)投資した内容について、該当するものをご回答ください（(1)で「設備投資を実施し
た」と答えた方のみ)。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

不足
やや不足
適正
やや過剰
過剰

10%

90%

コ

ピ

ー

令和4年7月～9月に設備投資を
実施した
令和4年7月～9月に設備投資を
実施しなかった

100%



(3)当四半期（アンケート対象期間）の設備投資予定について、該当するもの
を1つご回答ください(全ての方)。
19 件の回答

(4)投資予定内容について、該当するものをご回答ください（(3)で設備投資
を実施すると答えた方のみ)。
4 件の回答

問4.DX（デジタルトランスフォーメーション）への取組状況についてお伺いしま
す。

(1)DXへの取組状況について1つご回答ください（全ての方）。
20 件の回答

コ

ピ

ー

令和4年10月～12月に設備投資
を実施する
令和4年10月～12月に設備投資
を実施しない

21.1%

78.9%

コ

ピ

ー

土地
建物（工場・店舗等）
生産・販売設備
情報化機器
車輛・運搬具100%

コピー

取り組んでいる
関心はあるが取組に至っていな
い
関心がない
わからない

15%40%

40%



(2)  DXにより期待する効果についてご回答ください（(1)で「取り組んでい
る」または「関心はあるが取組に至っていない」を選んだ方のみ）。
10 件の回答

(3)DX（デジタル化を含む。）に取り組んでいる項目と、その成果の有無に
ついてご回答ください（(1)で「取り組んでいる」を選んだ方のみ）。
9 件の回答

(4)DX（デジタル化を含む）に取り組む上での課題についてご回答ください
（(1)で「関心がない」または「わからない」を選んだ方のみ）。
5 件の回答

コ

ピ

ー

業務の効率化による生産性向上
既存製品・サービスの高付加価
値化
新規製品・サービスの創出
現在のビジネスモデルの変革
企業文化や組織マインドの変革

10%

70%

20%

コ

ピ

ー

ホームページ・SNSなどによる
情報発信
テレワーク、クラウドサービス
など業務効率化
キャッシュレス、予約システム
などサービス向上
eコマース、オンライン商談…
AI、IoT、RPAなど生産性向上
マーケティングによる新規製…
企業文化や組織マインドの変革

11.1%

22.2%

66.7%

コ

ピ

ー

何をどう進めていいかわからな
い
相談先がない
社内の抵抗感が強い
人材がいない
資金的な余裕がない
成果が見込めない
特にない

20%40%

40%



(5)DX（デジタル化を含む）に取り組む上で期待する支援についてご回答く
ださい（全ての方）。
20 件の回答

問5.経営全般についてお伺いします。

(1)現在直面している経営上の問題を選び（３つ以内）、重要度の高い順に
ご回答ください(全ての方)。
20 件の回答

コ

ピ

ー

0 5 10 15

専門家派遣

セミナーの開催

先進事例の紹介

人材育成

資金繰り支援

補助金申請支援

特にない

7 (35%)7 (35%)7 (35%)

7 (35%)7 (35%)7 (35%)

3 (15%)3 (15%)3 (15%)

4 (20%)4 (20%)4 (20%)

9 (45%)9 (45%)9 (45%)

12 (60%)12 (60%)12 (60%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

コ

ピ

ー

0 2 4 6 8

売上不振

設備の老朽化

仕入価格の高騰

資金繰りの悪化

販路開拓不足

人材育成

後継者対策（後継者の有…

IT化・DX化の遅れ

ニーズの変化対応遅れ

8 (40%)8 (40%)8 (40%)

2 (10%)2 (10%)2 (10%)

7 (35%)7 (35%)7 (35%)

4 (20%)4 (20%)4 (20%)

6 (30%)6 (30%)6 (30%)

5 (25%)5 (25%)5 (25%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (20%)4 (20%)4 (20%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



(2)商工会に希望する支援を選び、ご回答ください(全ての方)。
20 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

コピー

0 5 10 15 20

税務支援

金融支援

経営分析

事業計画策定支援

補助金制度の活用

展示会、商談会への出展…

専門家派遣

IT支援

労働保険

3 (15%)3 (15%)3 (15%)

10 (50%)10 (50%)10 (50%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

6 (30%)6 (30%)6 (30%)

16 (80%)16 (80%)16 (80%)

5 (25%)5 (25%)5 (25%)

2 (10%)2 (10%)2 (10%)

3 (15%)3 (15%)3 (15%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

 フォーム
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